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Melyik jelöltet támogassuk?
Megmondta Nagyatádi Szabó István ezévi 

január hatodikán Nagyatádon egy gyűlésen, 
hogy a következő nemzetgyűlési választás a 
királykérdés jegyében folyik le. E választás­
nál minden más szempont háttérbe szorul | 
a főkérdés mögött, aszerint is keli megvá- | 
lógatni azt a jelöltet, akire a választó sza­
vazatát adja, hogy a királykérdés tekinteté­
ben milyen álláspontot foglal el.

Akkor, amikor a pártvezér Nagyatádon 
ezt mondta, akkor még élt a tragikus sorsú 
IV. Károly s akkor még a két királypárti 
tábor között olyan óriási volt a szakadék, 
hogy annak még csak pillanatnyi áthidalá­
sáról sem lehet szó. így akkor nem volt ne­
héz a királykérdést főkérdéssé tenni. De az 
már nagyatádi Szabó István éleslátására, jó­
zanságára és valóságos jóslatszerü iátnoksá- 
gára vall, hogy már akkor is igy mondta: 
„Történhetik bármi a választásig, mégis a 
királykérdés lesz a főkérdés.“

Nagy dolog ii történt, meghalt IV. Ká­
roly, mégis igaz nagyatádi Szabó állítása, a 
királykérdés vezet a választásoknál. De ép­
pen a halál a két egymással szembenálló tá­
bor között pillanatnyi fegyverszünetet ered­
ményezett. Ezra fegyverszünet viszont kissé 
leszorította a király kérdést elfoglalt helyéről 
és nagyobb teret engedett a gazdasági kér­
déseknek.

A súlypont tehát a királykérdésen van, de 
a mai rettenetes viszonyok a gazdasági kér­
déseket melléje helyezték. Ezért aztán újabb 
orientálódás következett be a választók kö­
rében, amely a főkérdésen kívül a gazda­
sági érdekek védelmét is kereste. Ez a ma­
gyarázata annak, hogy sokan, akik röviddel 
ezelőtt még nem értették meg egymást, most 
egy táborban küzdenek érdekeik diadalra 
juttatásáért, viszont mások kiváltak az együt­
tesből s másik blokk híveiül szegődtek.

Amikor ez mindenütt igy történik, akkor 
a falu népe sem tehet másként és nem me­
het külön utakon. Előre kell hozsi a gazda­
sági érdekeket és a jelöltektől e kérdésekre 
határozott váUszt keli kérni.

De sok a jelölt, nehéz minden egyes vá­
lasztónak mindegyik jelöltről kérdezgetni, 
még ha meg is van a találkozás lehetősége 
(hiszen választás előtt állunk), ezért olyan 
módot ajánlunk, amely megbízható és csal­
hatatlan.

A falu népe törhetetlenül (és joggal) va­
kon hisz vezérében, nagyatádi Szabó Ist­
vánban, aki soha még be nem csapta, el 
nem hagyta. Nagyatádi Szabó István neve 
ma már a falu érdekeinek teljes és igazi vé­
delmét, istápolását jelenti. Tehát — önként 
kínálkozik a mód — csak azt a jelöltet kell 
támogatni, aki nagyatádi Szabó István ajánló 
levelét fel tudja mutatni. Akinél pedig nincs 
olyan ajánló levél, amelyet nagyatádi Szabó 
István irt alá, azt ne támogassa senki, ha 
még annyira is dicséri és isteníti programm- 
beszédeiben. Mert a falu népe előtt már nem 
lehet mással, mint nagyatádi Szabó István 
nevével megjelenni. Éltetik és a szónokla­
tokban s közben gondolják „csak kerüljek 
be a nemzetgyűlésbe, majd szembe szállók 
vele.“ Az ilyen emberek ne legyenek a falu 
támogatásával képviselők. Csak az olyan 
jelöltet szabad támogatni, aki fel tudja mu­
tatni nagyatádi Szabó István levelét.

Titkos cseh-lengyel szerződés Magyarország ellen
Az okmányt már a múlt év novemberében aláírták — Benes, mint „békepolitikus“ 
— Ha Magyarország és Csehország háborúskodna, Lengyelország semleges lenne

fíécs, ápr. 22. A Deulsch-Österreichische 
Tageszeitung mai számában Kalina Ottomár 
prágai német nemzetiségű képviselő lelep­
lezi a cseh-lengyel titkos egyezményt. Kalina 
közli a szerződés egész szövegét, azzal a 
megjegyzéssel, hogy az okmány már régóta 
készen van, azonban nem akarták a nyilvá­
nossággal közölni akkor, amikor Benes cseh 
miniszterelnök Génuátban mint békepolitikus 
és a népszövetség szószólója szerepel egész 
Európa előtt.

1921 november 6-án írták alá a Magyar- 
országot is érdeklő szerződést, melynek főbb 
pontjai a következők: Mindkét állam köte­
lezi magát arra, hogy a békeszerződéseket 
szóról-szóra keresztülviszi és ennek eléré­
sére minden eszközt fel fog használni. Ab­
ban az esetben, ha Németország, Német- 
ausztria vagy Magyarország nem teljesítenék 
a békeszerződés rendelkezéseit, Csehország 
és Lengyelország kivételes rendszabályokat 
alkalmazna. Ha Németország nem teljesíti

kötelességét, akkor Franciaország ultimátu­
mot intéz Németországhoz, amennyiben 
Németország ennek sem tesz eleget, Francia- 
ország azonnal bevonul Xyngatnémetor- 
szágba, Lengyelország ezzel egyidőben meg­
szállja Kelet poroszországot, Cseliországnak 
pedig Észak- és Középsziléziát kell megszáll­
nia. Csehország fenntartja magának azt a 
jogot, hogy esetleg más vidéket is megszáll­
hasson, különös tekintettel Németország ipari 
gócpontjaira. Ha a két szerződő állam vada- 
melyikét egy harmadik állam megtámadná, 
kötelezi magád a másik fél, hogy magád sem­
legesnek nyilvánítja. Ez különösen arra az 
esetre vonatkozik, ha Lengyelországot Orosz­
ország vagy Csehorszátgot Magyarország tá­
madja meg. Mindkét állam kötelezi magát 
arra, hogy egy harmadik állammal semmi­
esetre sem köt olyan szerződést, mely ezzel 
a szerződéssel ellentétben áll. Práiga, 1921 
november 6. Cseh- és Lengyelország meg­
bízottai.

Hoyos Miksa megválasztása biztosra vehető
Minden áskálődás ellenére Hoyos marad a hivatalos jelölt — A kaposvári hivatal- 
főnökök egyhangú állásfoglalása — „Városunk megválasztott képviselőjének

Hoyos Miksát tekintjük“

Javós Antal mellett kitart az igali választókerület
(Saját tudósítónktól.) A kaposvári vá­

lasztókerületben Ereky Károly lapunk teg­
napi számában ismerteiéit plakátjával pil­
lanatnyi zavart okozott a hivatalos jelölt­
ségre vonatkozóan, ezért leközöljük az egy­
séges pántnak a kaposvári kerület vádasztó- 
közönségéhez intézett levelét, amely igy szól:

A kaposvári kerület választóközönségéhez.
Gróf Hoyos Miksa urat, pártunk érdemes 

tagját, a kaposvári kerület vádasztó polgá­
rainak hivatalos jelöltként ajánljuk.

Budapest, 1922 március hó lí-ikén.
Hazafias üdvözlettel az intézőbizottság 

nevében:
Szabó ístvám nagyatádi s. k. Bethlen s. k. 

pártelnök. pártvezér.
* (P. H.)

Egyebekben Sárközy György főispán is 
levelet intézett a kaposvári választóközön­
séghez, amely így szól:

Különböző helyekről elhangzott híreszte­
lésekre ezúton is szükségesnek tartom kö­
zölni, hogy az egységes kormánypárt kapos­
vári hivatalos jelöltje a pártközpont intéző­
bizottságának 1922. évi március hó 11-én 
kelt elhatározásához képest gróf Hoyos 
Miksa és hogy a legilletékesebb helyről 
nyert megerősítés értelmében a hivatalos je­
lölt ő is marad.

Kaposvár, 1922 április hó 21.
Sárközy György s. k., főispán.

A kaposvári hivatalok főnökei tegnap a 
vármegyeháza kistermében értekezletet tar­
tottak. Az értekezleten megjelentek Sárközy 
György főispán, Talliáin Andor alispán, Orel 
Géza, Svastics Elek, Varga főállatorvos,

Nagy Ferenc, Dépold Béla, Fáis Gyula, 
Gönczy Ferenc, Gádos Ferenc, Bársony Já­
nos, dr. Pongráicz Károly, Tarjáin Antal, 
Lengyel István, Lonkai József, Csáigoly Jó­
zsef, Brokes Rezső, dr. Szigethy Gyula Sán­
dor, Boda József, Rónai Lajos, Muzikár Fe­
renc, Klinda Kálmán, dr. Vétek György, 
Kocsis István, Stephaits Pál stb.

Az értekezleten elnöklő főispán bejelen­
tette a megjelent hivatalfőnöknek, hogy Ka­
posvár város hivatalos képviselőjelöltje gróf 
Hoyos Miksa, amit az egybegyűltek egy­
hangú helyeslésseHés éljenzéssel vettek tu- 
domáisul.

A Hoyos-párt intézőbizottsáiga a mai na­
pon az eddigi eredmények alapján a követ­
kező felhívást intézi Kaposvár város vá­
lasztóközönségéhez:

Az alulírott intézőbizottság a kaposvári 
képviselőválasztást eldöntöttnek láitja. A vá­
ros választóközönsége a várt lelkesedéssel 
sorakozott zászlónk alá s a hivatalos aján­
lási iveken oly tömegekben gyűlt össze a vá­
lasztók aláírása, hogy jelöltünk abszolút 
szótöbbséggel való megválasztása teljesen 
bizonyos.

Pántunk tehát a mai naptól kezdve váro­
sunk megvádasztott képviselőjének gróf 
Hoyos Miksa urat tekinti.

Ebben az ünnepélyes pillanatban köteles­
ségünknek tartjuk, hogy pártunk nevében 
békejobbot nyújtsunk mindazok felé, akiket 
meggyőződésük máis tátborba szólított. Amint 
saját meggyőződésünknek tiszteletet köve­
telünk, ugy tiszteletben tartottuk és tartjuk 
ellenfeleink meggyőződésé is; ez alkalom­
mal tőlük a város belbékéje és nyugalma
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érdekében csupán azt kérjük, jöjjenek arra 
az útra, ahol találkozhatunk a további bé­
kés együttműködés, a város egészséges fej­
lesztése és szerencsétlen hazánk újjáépítése 
jegyében.

Kaposvár, 1922 április 22.
A Hoyos-párt intézőbizottsága.

A megye többi kerületeiben a már közöl­
lek en kívül nincs semmi újság. Egyedül az 
igali kerület termi meg naponként választási 
eseményét.

A mai napon egy litografált levelet küld­
tek be hozzánk, amelyben az andocsi kis­
gazdakor és iparoskör meghívja e hó 23-ára, 
vasárnapra Andocsra az igali kerület min­
den községét, hogy ott Hencz Ferenc német- 
sűrűi földbirtokost jelöljék.

E levél hátuljára Gölle község kisgazda- 
pártja nevében Deres János elnök és Esküdt 
Sándor a 1 elnök a következő választ irta:

A Kisgazdakor Elnökségének, Andocs!
Vettük becses soraikat, melyben meghív­

tak bennünket Andocs község kisgazda­
értekezletére. Köszönetét mondunk, hogy 
bennünket is megakartak kérdezni, hogy mi 
a véleményünk az önök által ajánlott kép­
viselőjelöltre.

Ugyanis Hencz Ferenc németsürüi urasá- 
gol személyesen is ismerjük, sőt az urada­
lom gazdatisztjei is melegen ajánlják, de 
úgy tudjuk, hogy nem tartozik nagyatádi 
Szabó István zászlója alá. Pedig nekünk ez 
a név szentség, ettől bennünket elvonni nem 
lehet. Mihelyt egy képviselőjelölt nem ezzel 
a nagyatádi névvel jön, azt mi meg sem hall­
gatjuk.

Továbbá megírjuk, hogy a mi vidékünkön 
hogyan áll a helyzet a választásra vonatko­
zóan.

Mi, gölleiek nagyatádi Szabó Istvánnak 
egy hü közkatonája, Javós Antal v. nemzet­
gyűlési képviselő ajánlási ivét ötszázan már 
alá is irtuk. Az egész község kisgazdái mind 
aláírták három kivételével. Sőt tudomásunk 
van róla, hogy az ajánlási ivet eddig csak 
három községben hordták ki aláírás végeit 
(Somogyszil, Gölle és Nagyberki) és máris 
megvan az ezer aláírás.

Hogy a legőszintébbek legyünk, a legjobb 
tudomásunk szerint arról értesíthetjük Önö­
ket, hogy a mi vidékünk úgy áll Javós mel­
lett, mint egy ember, mert a Nagyatádi név 
hódit. De mindezeket nem azért írjuk, hogy 
Önöket tévútra vezessük vagy lebeszéljük. 
Csak azért, hogy lássanak tisztán. Ne ülje­
nek föl holmi biztogatásoknak.

Továbbá, ha ezeket tudván, mégis van re­
ményük, hegy ügyük kivihető, úgy ne adják 
föl a reményt, talán a fáradtságot siker ko­
ronázza.

Gölle, 1922 április 20.
Hazafias üdvözlettel

Deres János, Esküdt Sándor,
elnök jegyző

Értesülésünk szerint azonban a holnapi 
andocsi értekezletet nem tartják meg, mi­
vel maga Hencz Ferenc kijelentette az an- 
docsiak előtt, hogy Javós Antal eddigi sike­
rei után egyáltalán nem lép föl s különben 
sem volt szándékában a jelöltség vállalása.

Tőzsde
Budapesti délutáni értékpapír magánfor­

galom: Rima 3270, Salgó 7000, Délivasut 
2535, Állam vasút 7800. , *

Valuta magánforgalom: Dollár 752, már­
ka 288, szokol 1499, lei 560, dinár 10*82, 
osztrák korona 10.

Árutőzsdezárlat: Búza 3170, rozs 2575, 
takarmányárpa 2400, sörárpa 2500, köles 
2700, zab 2375, tengeri 2975, korpa 1725. | 
(Hív. árak ab Budapest.)

Bécsi magánforgalom: Budapest 10.15.
Berlinben zárlatkor: Budapest 34,90.
Zürichben zárlatkor: Budapest —.67 V2, 

Bécs —X>():/4, osztrák bélyegzett —.067/s.
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Szigetvár még viseli a megszállás nyomait
A szerbek „kulturmunkájé“-nak eredményeit nehéz lesz eltüntetni — Még mindig 
a magtérben rozsdásodnak a megmaradt emléktárgyak A vár maga Is »rozs-

dásodlk“

Szigetvár, ápr. 21,
(Saját tudósitónktól.) Az áprilisi napsugár 

már kicsalta az életet a földből. A szigeti­
vár körül már zöldéi a fü, a vetés. Az Al­
más-patakban széles sávban rohan tovább 
a víz. A vár melletti football-pályáról már 
messziről hallatszik a lapdák csattanása. A 
SzAK jóképességü csapata tartja épen 
tréningjét.

A vár öreg falai komoran néznek reánk, 
mintha csak korholnt akarnának bennünket, 
roncs utódokat.

Mig lelkemben kegyeletes ihlettel nézem 
az öreg várat, azalatt társam a vár falába 
helyezett Vörösmarty emléktábla felírását 
böngészte, melyről már* már lemosta az idő 
vasfoga a fényes arany betűket, melyek 
büszkén hirdették a századoknak : „ahol a 
hős lakott, a költő ottan lelkesedve jár..."

Belépünk a kapun. A kapu alatt tengernyi 
sár. Jó, hogy az ember el nem merül. De 
ezen is túl esünk valahogy, dobogó szívvel 
köszöntöttem a helyet, „melyet már olyan 
sokszor ihletődve jártam át.

A várban most belül mindenütt pusztulást 
látni. Mintha csak a vad tatárcsorda járt 
volna erre nyomában a pusztulással, rom­
bolással A kerítések mindenfelé kitörve. 
Mindenhol törés-zúzás. A megszálló szerb 
csorda kezének „kulturmunkája“ mindenütt 
megmutatja alkotásait. Az ember lelke sir 
és zokog . . .

Bementünk a várba. Halottam beszélni, 
hogy a szerbek az ottlevő múzeumban nagy 
kárt csináltak, amennyiben nem volt idő a 
hirtelen kivonulás miatt az emléktárgyakat 
biztonságba helyezni, elrejteni.

Az irodában Szilágyi Sándor ellenőr és 
Mezei volt szentendrei nyug. tanító fogad­
tak. Kíváncsian néztek reánk. Bemutattam 
kísérőmet és megmondtam látogatásunk 
cd j at.

Elszomorodott az arcuk és mélabusan fe­
leltek :

— Hajh, hajh I Itt már nincs mit megte­
kinteni. A szerbek mindent szétszórtak. Az 
érmeket, pénzeket ellopták s ami értékesebb 
volt, de nem tudták értékesíteni, azt szét­
szórták a vár udvarán.. Az öreg mindenes, 
a Mezei bácsi szedett össze belőle valamit. 
E teremben volt egy szekrény, tele műtár­
gyakkal. Hosszú évek fáradságos, eredmé­
nyes gyűjtése vöt!. De hát most nincs. Ami 
keveset össze lehetett szedni, az a magtár 
padlásán van.

Amíg az Öreg Mezei bácsi megérkezett, 
hogy megmutassa a magtárt, addig szét­
néztünk a teremben. Hát bizony, nem volt 
ott az öreg hosszú szekrény, sem az ab­
ban levő műemlékek. Hol vannak az érmek, 
pénzek, patkók, meg a jó Isten tudja, mi­
féle sok-sok tárgy, ami itt volt? Eltűnt, 
elveszett, elvitte az ár, a barbár rabló csorda.

Közben megérkezett az öreg Mezei bácsi, 
az ellenőr értésére adta, hogy az emlék­
tárgyakat akarjuk megnézni.

Az öreg ránk nézett. Elszomorodott az 
arca s mintha könycseppek szöktek volna 
a szemébe. Kinyitotta az ajtót és intett, 
hogy kövessük. Amikor bezárult utánnunk 
az iroda ajtó, meghajtogatta becsületes ősz 
fejét és igy szólt: Nagyon keveset látnak 
itten. Ami kevés van ott fenn, azt én szed­
tem össze, a vár udvarán, titokban, hogy 
meg ne lássák a vandálok. Hogy verje meg 
a jó Isten még a fajtáját is. Nem tudom 
mit vétettek nekik ezek az ártatlan dolgok. 
Csak később tudtuk meg, azért csinálták, 
hogy megb őszülj dk a magyar dicsős ség 
emlékét és elpusztítsanak mindent, ami a 
magyar kultúrát, dicsőséget hirdeti.

Közben felértünk a felső padlásra. A 
padlás egyik felében, a homlokfal mellett 
három sorban voltak elhelyezve az emlék­

tárgyak, a nrégiségtárEgy sorban vagy 
tiz ágyúgolyó különféle nagyságban. A leg­
nagyobb széthúzva három darabban. A 
második sorban egyes Zrínyi-korabeli érc­
tárgyak, melyekről Mezei bácsi darabon­
ként mesét tudott mondani:

— Ez kérem, béklyólakat, ez meg ajtó­
kulcs. Ez itt kérem a görögök szivvédője 
volt, ez meg egy harci szekerce, stb. A 
harmadik sorban edény darab ok, agyag­
tárgyak.

Mikor mind a három soron végigmentünk, 
az öreg egy nagyot sóhajtott:

— Hejh! Bizony, ez csak a tizedrésze 
annak, ami volt kérem! Úgy fáj a szivem, 
ha ,rágondo!ok, hogy mi volt és mi van.

És könycseppek peregtek le az arcán.
Szomorúan, némán hallgattam az öreget. 

Eszembe jutott Szemendria. Három és fél 
hónapi szenvedésem, megaláztatásom . . . . 
Es fájó szívvel, szomorúan ballagtam le a 
padlásról ... Sz. B.

A gyermekmenhely 
bizottság eddigi működése

Kevés olyan gyermek van, aki künn ma­
rad állandóan családoknál — A gyerme­
kek nem éreznek semmiben sem hiányt

(Saját tudósítónktól.) Megírta a Délma­
gyar or szóig, hogy a pécsi gyermekmenhely 
átiratot intézett Kaposvár város vezetősé­
géhez, hogy alakítsa meg itt a gyermek- 
menhely-telepbizottságot. A városi közgyű­
lés legutolsó ülésén a tagokat meg is válasz­
tották, április 2-án délután pedig a telep­
bizottsági tagok összejöttek és meg alakí­
tották a vezetőséget.

Munkatársunk érdeklődött a bizottság 
munkásságáról és működéséről. A követ­
kező felvilágosítást nyerte:

— A gyermekmenhely-telepbizotlság fel­
adata és munkásságának határa a gyermek­
menhely ékről kiadott gyermekek nevelésé­
nek felügyeletének gyakorlása. Nem szen­
vednek-e hiányt valamiben, nevelésük nem 
kiván-e beavatkozási, vallási és nemzeti 
szempontból nem hagy-e kifogásolni valót 
maga után nevelőinek környezete.

— Nem igen van szükség azonban be- 
avatkozásra. Ennek főoka abban rejlik, 
hogy a gyermekmenhely leginkább — a 
táplálkozás miatt — csecsemőket ad ki ne­
velésre. A csecsemők gondozását pedig a 
csecsemő védő egyesület működésének ma­
gaslatán állva kellően eltudja és el is látja. 
A már kissé felnőtt gyermekeket a menliely 
rendszerint újra visszaviszi.

Akik mégis kint maradnak, ilyenek ke­
vesen vannak, de ezek sem éreznek különö­
sebben hiányt semmiben. Leginkább jobb- 
módú emberek vesznek magukhoz neve­
lésre ilyen gyermeket — adoptálás végcéllal. 
Akik a tartásdijért vállalják a nevelést — 
ugyanis a menhely minden kiadott gyermek 
után nevelési dijat fizet —, azok is redsze- 
i’int megadják az apátlan-anyátlan szeren­
csétlen gyermekeknek mindazt, amit a mai 
viszonyok között megadhatnak.

A em igen adódik tehát alkalom a be. 
avatkozásra és a kiadott menhelyi gyerme- 
kek között jónak mondhatók a viszonyok.

Francia válasz a németeknek
Budapest, ápr. 22. A francia delegáció teg­

nap este jegyzéket intézett Facta olasz mi­
niszterelnökhöz. Ez a jegyzék válasz a né­
metek tegnap átadott jegyzékére. A franciák 
a legerélyesebben tiltakoznak és kijelentik, 
hogy.Németország tegnapi jegyzékében visz- 
szüiitasitoita a szövetségesek cannesi konfe­
renciájának határozatait.
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E héten állapítják meg a képviselői választások idejét

A válaszdósok kiírásáról szóló rendelet már készen van, csak a választás napját
kell megállapítani

Na7>I HÍREK
___ A kutvabőr. A tegnapi napon végéhez 

él tünk Maria Freiin von Wallersee világhírű 
regényének, a „Legendás múltam“-nak köz­
léséhez. Most, a regény befejeztével, meg­
állapíthatjuk, hogy olvasóink kivétel nélkül 
valósággal extázisbán voltak a szerfölött ér­
dekes regényért. Sok apró kedvességet tud­
nánk elmesélni, amelyek mind azt bizonyít­
ják. hogy kevés regénynek volt olyan nagy 
sikere, mint a harmadéven át folytatásokban 
közölt Legendás múltam“-nak. Ol­
vasóinknak e kitüntető bizalmát azzal óhajt­
juk meghálálni, hogy rendszeresítjük a foly­
tatásos'regény közlését. Mai számunkban

Boncz József
fiatal, tehetséges Írónak kis elbeszélését,

A kutyabőr-i
kezdjük el. Olvasóink lapunk hasábjairól 
ismerik Boncz Józsefet, igy felesleges bőveb­
ben bemutatni. írása elég dicséret. Ajánljuk 
olvasóink figyelmébe.

— Tankovits János később kezdi meg 
programmkörutját. Tegnapi számunkban 
közöltük, hogy Tankovits János holnap, va­
sárnap kezdi meg programmkörutját. Újabb 
értesülés szerint a programmbeszédek meg­
tartását későbbi időpontra halasztotta.

— Nyugdíjasok figyelmébe. A 6000— 
1920. M. E. rendelet értelmében mindazok 
a nyugdíjasok, akiknek nyugdijukon felül 
bármilyen kereseti forrásból évi 24.000 K-t 
meghaladó jövedelmük van, kedvezményes 
ellátásra igényjogosultsággal nem bírnak. A 
m. kir. pénzügyigazgatóság felhívja az ösz- 
szes nyugdíjasokat, hogy 24.000 K-t esetleg 
meghaladó jövedelmüket számfejtő hivata­
luknak felelősség terhe mellett azonnal je­
lentsék be.

— összvezetőségi ülés a Munkásott­
honban. Folyó hó 25-én, kedden este 8 óra­
kor a szociáldemokrata szakszervezetek 
összvezetősége ülést tart a Munkásotthonban 
levő saját helyiségében.
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Budapestf ápr. 22. A reggeli lapoknak az 
a híradása, mely szerint a választások ki- 

I írása tárgyában a kormány holnap fog dön­
teni, mint a kormány köreiből értesítenek, 
merő kombináción alapul. A választási ren­
deletek teljesen elkészültek. Hangsúlyozták 
mértékadó helyen, hogy a vcdasztások kiirá-

_Irredenta-estély Böhönyén. Folyó hó
17-én este Szántó János, a pozsonyi színház 
v. tenoristája, Tóth Béla operaénekes, Ver- 
seczy Jenő hegedűművész, Madári Béla 
énekművész és Borsody Mihály dalénekes 
jótékony célú (a jegyzők országos árvaháza 
javára) hazafias estélyt tartottak a f ejes- 
vendéglőben. Az estély erkölcsileg és anya­
gilag is (bevétel 4000 K) szépen sikerült. A 
hazafias érzés ápolásán és a falu kultúrájá­
nak emelésén munkálkodó művészcsoport 
nehéz, de szép feladatra vállalkozott, ami­
kor a régi igricek és regősök mintájára falu- 
ról-falura vándorol, hogy hamisítatlan, tiszta 
fajmagyar kultúrát terjesszen, a meglazult 
hazaszeretetei erősítse, megismertesse a nép­
pel a magyar művészetet és a legújabb igazi 
magyar dalokat. A trianoni béke elvett tő­
lünk mindent, de az anyanyelvűnket, a da­
lainkat nem veheti el tőlünk, hát akkor 
nem volna bűn azokról önként lemondani 
s azokat értelmetlen kuplékkal helyettesí­
teni? A művészcsoport érdeme, hogy ezt a 
megismerést terjeszti a falusi nép körében. 
A művészcsoport turnéjának legközelebbi 
állomásai: Nemesvid (18-án), Nagyszakácsi 
(19-én) és Nagybajom (20-án) voltak.

— Temetés. Keller Bemátot tegnap dél­
után helyezték örök nyugalomra. Temetése 
szokatlanul nagy részvét mellett ment végbe, 
négylovas kocsin vitték ki az izraelita teme­
tőbe.

mindössze a választótok terminusát kell 
meghatározni. Amikor a minisztertanács 
dönt a választások határnapját illetőleg, 
a rendelet nyomban megjelenik. Értesülés 
szerint az e héten tartandó rendes miniszter- 
tárnics fogja valószínűleg megállapítani a 
választótok időpontját.

— A pótállandó választmány ülése. A
folyó évi május hó 2-án kezdődő rendes év- 
negyedes közgyűlés utólag beérkezett tár­
gyainak előkészítésére, a pótállandó választ­
mány határnapjául az alispán április hó 
27-ik napjának délelőtti fél 11 óráját tűzte 
ki a vármegyeház földszinti jobboldali kis­
termében.

— Felosztás alá kerülő földbirtokok.
Az Országos Földbirtokrendező Bíróság leg­
újabban a következő ingatlanokra rendelte 
el a megváltási eljárást: Ring Vilmos és 
Társa kaposkereszturi, gróf Jankóvich Bé- 
sán Endre lengyeltótii, Kund Gusztáv so- 
mogyfajszi, Tallián Dénesné bárónő és 
Mándy Samu szabási, gróf Dobza Pál és 
Biedermann Ottóné szentlászlói, veszprémi 
Székeskáptalan siófoki, kilitii, bakitonsza- 
badii, sóig vári és- naguberényi, gróf Széchenyi 
Andor Pál és Vései Lajos gadányi, gróf Ru­
bi dó Zichy István kiscsehi, Inkey Pál báró, 
herceg Hohenlohe, Gehrungen Kraft Keresz- 
tély ihárosi, gróf Niczky László gyugyi, In­
key József báró és Inkey Pál báró iháros- 
berényi, Biedermann Imre báró álmáméi- 
léki, veszprémi püspökség és báró Rubidó 
Zichy István somogyacsai birtokaira.

— Az Ipartestület üzenete. Az Ipartes­
tület a következőket üzeni egy névtelen fel­
jelentőnek: Az Ipar testület névtelen feljelen­
téseket nem vesz tudomásul. Elnökség.

sáról intézkedő rendelet készén van mar, I

A KUTYABŐR
— ELBESZÉLÉS - 
Irta: BONCZ JÓZSEF

(1) ’

Szépen, lassan szitáit a tavaszi eső; a le­
vegőre, a falura ránehezedett a fojtó köd; 
nvirkos, agyagsár borította be az utat. Ha­
szontalan, kellemetlen, meg dolgot akasztó 
idő volt. Az emberek betakarodtak házaik­
ba s a tornácról, meg az ablakon keresztül 
lesték a felhő felszakadását: — két nap óta 
hiába.

Néhány gazdából álló társaság ivogatott 
a kis falusi korcsmában. Szidták az időt, 
latolgatták a termésre való hatását, néha- 
néha a politikáról is esett még egy-két szó, 
de csak nagy ritkán. Az emberek lelkét itt 
nem ragadta magával a nagy tülekedés! vágy 
nem borította fel lelki egyensúlyukat a nagy 
történelem gyászos, vagy ragyogó lapjain 
való szereplési akaratoskodás. Tiszta, szent, 
békés munkásai voltak a fekete rögnek, 
ez volt a munkájuk, ez volt a politikájuk. 
Az életük a végtelenségbe terülő természetes 
nagy és abszolút nyugalmát nem bolygatta 
semmi. Szürkén, szimplán, egyhangúan él­
ték kis falusi életüket. Egy nagy egyforma­
ságban, a kultúrától, fejlődési öntudattól is 
távol — aminek csak a csirája volt bennük, 
de nem volt idejük a kibontásra.

Derékig sárosán, esőköpenyben valami 
urnák látszó férfiember nyitott be a korcs­
mába.

— Jobb napot adjon az Isten — köszön­
tötte a kis ivogató, falusi társaságot.

Azok szívesen fogadták, jól megnézték, 
megállapították, hogy nem közülük való, 
idegen ember. Később azért szóbakevered- 
tek. Hivatalos dologban járt erre, kocsit eb­

ben a kutya időben nem kapott, gyalog in­
dult hát neki az útnak, mig most már fáradt 
és éhes. Meg szomjas.
_ Egy litert — korcsmáros.
Azután érdeklődött: milyen világ van erre,

! mit csinál a képviselőjük, volt, termett-e 
sok bor a tavalyi szüreten és igy tovább.

Ivogattak. Egy kicsit a bor is a fejükbe 
szállt. Az egyik gazda odaszólt a másiknak:

— Bíbor komám, itthunn a cigány?
Az idegen, sáros férfiember felneszeit a 

Bíbor névre.
— Magát Bíbornak hívják? — kérdezte 

az egyik kún-magyart.
— Annak.
— Engem is, az Isten éltesse.
— Magával együtt.
— Honnan származott maga ide?
— Én itt születtem. Az öregapám a Har­

gitáról vetődött erre vagy hatvan esztendeje. 
Miért kérdi az ur?

— Nem vagyok én ur. Rokonok vagyunk, 
de erre már igazán cigány kell.

A korcsmáros fia elszaladt a falusi cigá­
nyokért, akik — összesen hármán, egy he­
gedűs, egy cimbalmos, meg egy fuvolás 
csakhamar meg is érkeztek.

Erősen szürkült, jobban sötétedett. Az 
ivószobába meggyujtották a füstös petró­
leumlámpát, az emberek feje lassan-lassan 
szesz-gőzös mámorral lett tele. A cigány rá­
zendített valami éktelen, sírásra fakasztó, 
bus, magyar nép-nótára.

Az idegen pedig lassan, izgatottan beszel­
ni kezdett. Feszült érdeklődéssel figyelték 
valamennyien, miközben egyik pohár a má­
sik után ürülgetett.

— Azt is Bíbornak hívták. Nagy ősünk 
volt. Több mint fél ezredévvel ezelőtt Fer- 
dinánd római császártól nemességet kapott. 
Tizennégyezer hold földet, meg nemességet

Csikországban. Kutyabőrön Írták meg az 
adománylevelet. Váraljai, várhalmi Bíbor 
Ferenc lett belőle. Nagy szolgálatot tett a 
hatalmas római császárnak érte. De meg­
kapta. Örökre és visszavonhatatlanul. Tör­
vényes örökösei pedig valamennyien élvezik 
a tizennégyezer hold birtok összes jövedel­
mét. És nagyságosok. Nagyságosok. A ne­
vük előtt ott díszeleg az ősi címer. Amilyen 
csak az arisztokratáknak van, a grófoknak, 
meg a báróknak. Váraljai, várhalmi Bíbo­
rok . .. Hát maga, maga erről nem tudott?

— Én.. .
Megakadt, azután köhécselt. Nem akarta 

kimutatni a többiek előtt, hogy semmit sem 
tud róla. Szegény ember volt világéletében. 
Három holdnyi kis földje volt csak, azt se 
régen vette — adósságra. De szorgalmas, 
dolgos ember volt.

A fejét... a fejét most elkapta a tizen­
négyezer holdnyi hargitai föld. Fekete 
föld. Ringó szőke kalásztengert látott a 
büza ... erről eszébe jutott a szőke kislánya, 
aki otthon volt. Meg a felesége. Meg még a 
másik két fia. Nem sokára várják a negye­
diket. De a család, az meg már várja őt va­
csorára. Haza kellene mennie. De nemesi 
név ... meg a tizennégyezer ...

— Az ősi címerünkön, a Bíborok ősi cí­
merén két hatalmas sas röpül a levegőben. 
Véres kardot tartanak a szájukban ... Vár- 
valmi.. . vár... — hallotta az idegen han­
got, aki megháboritotta, megzavarta. Vár­
kastély. Tizennégyezer hold tengernyi föld 
s a földnek ura lenne s a neve előtt is . . . 
és a gyerekei, a gyerekei, azok sem lenné­
nek nyomorgó, szegény, robotos emberek, 
hanem nagyhatár mező fölött boldog, meg­
elégedett — urak.

(Folyt, kövj
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_ A Reiehard-alap újabb adományai.
A Reichard-emlékalapra a volt cs. és kir. 
44. gyalogezred emlékbizottságához újabban 
a következő adományok folytak be: Ru- 
zicska Alajos Bpest (62. sz. gyüjtőiv) 4805 
korona, Pintér Rezső Szekszárd (92. sz.) 
2000, Péter Lajos Nagybajom (28. sz.) 1100, 
Beck Sándor Szigetvár (44. sz.) 850. Ribics 
Béla Szigetvár (38. sz.) 850, Janka János 
Tamási (233. sz.) 600, Fábián József, Bpest 
(13. sz.) 500, Klein Ödön Dombóvár (43. sz.) 
370, Vágó Jenő Tamási (232. sz.) 190. Kosa 
Lajos Kisasszond (335. sz.) 190, Szalay 
Gyula Kaposvár (94. sz.) 270, Pleszky Lajos j 
(315. sz.) 140, Bányai Kálmán Boglár (49— 
88. sz.) 150, Balogh György Szentgáloskér 
(315. sz.) 140, Neumann Ambrus Kisdorog 
(269. sz.) 50, Kircz József Pécs (405. sz.) 
100, Simenyi Jenő Budapest 100, dr. Cse- 
pinszky Andor Kölese 100, Rechnitzer Jenő 
Budapest 100, Paris Sándor Budapest 100, 
Vág völgyi Ferenc Budapest 150, X essely 
Pál Budapest 200, Waldvogel József Eszter­
gom 100, Málly Géza Zalatárnok 100, 
Dieners Gyula Brassó 300, Wilheim Gaston 
Budapest 100, Csele Lajos Zics 100, össze­
sen 13.755 korona. Folyó hó 10-én bekül­
dött kimutatás 14.311 korona és 500 cseh 
korona, eddig befoylt összeg 28.066 korona 
és 500 cseh korona.

— Mesedélután lesz holnap. Holnap, 
vasárnap délután három órakor a mesedél­
utánt megtartják a Kathciikus Körben.

— Két év múlva kezdődik Magyaror­
szág legfényesebb korszaka. Nagy csapá­
sok után az emberiség mindig hajlandósá­
got mutatott az okultizmusra és ahez csat­
lakozó babonák, jóslások és egyéb kevés 
pozitívumot nyújtó „tudományok“ kultivá­
lására. Éhez a közhangulathoz járul hozzá 
özvegy Dominits Gyuláné „A jótehetség“ 
cimii kis füzete, amely kevés történelmi is­
mertetés után a kártyavetési, tenyérjóslást 
és egyéb boszorkányságokat Írja le érdekes 
formában. Azoknak, akik hinni tudnak az 
ilyesmikben, különös örömet fog okozni az 
alábbi pár sor, amely oly mélységes opti­
mizmust és hitet képvisel, hogy mindenki 
előtt szimpatikussá teszi a jóslás mestersé­
gét. Az ország jövőjére vonatkozó jóslat igy 
hangzik: — „Két év mulva, pontosan 1924 
március idusán. Magyar or szóig legfényesebb 
korszakéiba lép, 1923 január 1-ig a bosszú- 
állás világpolitikája csődöt mond. Ugyan­
akkor a világ szellemi hatalmasságaiban 
felébred az emberiség lelkiismerete; megér­
tik egymást és megszerkesztik az emberiség 
mai fejlettségének megfelelő uj világrendet, 
amely Törökország bevonásával az európai 
nemzetek szövetségében nyer hatalmi bizto­
sítékot. Magyarország visszakapja elszakí­
tott területeit. A törvényes király előtt álló 
politikai akadályokat minden belső és külső 
bonyodalom nélkül az Angliában megnyilat­
kozó közvélemény hárítja el. A pártok ezer­
éves tusáját az egység eszméje, a társadalmi 
béke és nagyvonalú kulturmunka váltja fel. 
Az 1925. évben az európai nemzetek szövet­
sége Magyarországon, Lengyelországban, 
Finnországban, Bulgáriában és a török biro­
dalom ázsiai határain szervezi meg legerő­
sebb védelmi haderejét, a mi hazánk nagy 
gazdasági fellendülését jelenti, mert a had­
seregek vezérkara, hadikiegészitője, fegy­
vertára és élelmezési bázisa Budapesten lesz.
A magyar szellemi élet bámulatos fejlődés­
nek indul és a most tanuló ifjúság soréiból 
kerülnek ki Európa leghirnevesebb férfiúi, 
akik a magyar névnek dicsőségei szereznek 
és felépítik a nemzeti nagyság pilléreit.

— A Nyukosz-tagok figyelmébe. Hogy 
a kitüntetések polgári ruha viselése alkal­
mával is láthatóan kifejezésre jussanak, 
rendjelgombok rendelhetők meg a főcsoport 
utján. A rendjelgomb ezüsiözött fémlapon 
elhelyezett csinos kivitelű zománclapocs­
kákból áll, amelyeket középütt a magyar 
szent korona tart össze. A minta megtekint­
hető a főcsoport irodájában (megyeház, 
földszint jobbra), ugyanott a bővebb felvilá­
gosítások is megadatnak. A rendjelgomb 
részletes leírása és a megrendeléshez szük­
séges adatpéldák a „Nyu kosz“ hetilap folyó 
évi 13. számában foglaltatnak. A rendjel­
gomb ára — tekintet nélkül a feltüntetett 
rend (érdem) jelek számára — 180 korona, 
amihez még a postaköltség járul. Aki ilyen 
rendjelgombot meg akar rendelni, főcsopor­
tunkhoz küldjön be sürgősen 180 koronát, 
valamint a gomb összeállításához szükséges 
pontos adatokat. Elnökség.

— Az adófizetők és az állampénztár.
Egyik kaposvári előfizetőnk, aki kiskereske­
dő és mint ilyen italméréssel is foglalkozik 
panaszolta el az alábbi érdekes jelenetet, 
ami közállapotainkat szomorúan jellemzi.
A napokban fizettem be italmérési adómat 
a kaposvári állampénztárba és elintézés 
közben — régi magyar szokás szerint — 
bátorkodtam megjegyezni, hogy adómat ma­
gasnak találom. Az illető adótiszt azzal vá­
laszolt, hogy ha reá lett volna bízva az adó 
megállapítása, ő sokkal többet vetett volna 
ki. Erre egy másik adótiszt, akivel elintézni 
valóm egyáltalán nem volt, igy szólt közbe: 
„Én a bőrüket húznám le“, t. i. ha reá volna 
bízva az adómegállapitás. Becsületes adó­
fizető polgárokkal talán mégsem szabadna 
igy beszélni azoknak, akiknek hivatásuknál 
fogva nem a közönség támadása, hanem ki­
szolgálása és felvilágosítása volna a felada­
tuk. Éppen elég a panasz a kaposvári adó­
kivetések igazságtalansága és egyoldalúsága 
ellen. Még alig múlt egy éve, hogy panasz- 
küldöttség járt a pénzügyminisztériumban 
és rámutatott a más városi és a kaposvári 
adókivetések aránytalanságára. Ezek a sé­
relmek még nem is orvosoltattak, nincs 
szükség tehát arra, hogy most meg az állam- 
pénztár „húzza le az adófizetők bőrét“. 
Hisszük, hogy a pénzügyigazgató ismert 
erélvével megóvja az adófizető és jogkereső 
közönséget hasonló inzultusoktól.

— Szállítási igazolványköteles állomá­
sok. Tegnapi számunkban közöltük azokat 
az élelmicikkeket, amelyeknek szállithatását 
a határsávba eső állomásokra és azok szom­
szédos forgalmában a kormány szállítási 
igazolványokhoz köti. A hivatalos lap leg­
újabb száma közli azokat a községeket, 
amelyeknek állomásairól az általunk már 
leközölt élelmiszernemek szállítmányai iga­
zolványkötelesek. Somogyvármegyében ezek 
az állomások a következők: Almamellék, 
Almaniellék-Őrház, Alsósegesd, Antalszállás, 
Aranyospuszta, Babócsa, Bolhás, 'Barcs, 
Barcstelep, Belcsapuszta, Beleg, Berzence, 
Csertő, Csurgó, Darány, Drávatamási, Drá- 
vafok, , Erdőcsokonya, Felsőbogádpuszta, 
Felsőerzsébetpuszta, Görgeteg, Gyékényes, 
Homokszenígyörgy, Kálmáncsa, Kastélyos- 
dombó, Kisdobsza, Középrigóc, Kutas, Lá­
bon, Máriakápolna, Mozsgószülimán, Nagy­
atád, N émetlad-Gy öngy öspuszta, Németfalu- 
Szentmiháiyfapuszta, Ötvöskónyi, Simon­
ját, Somogy szob, Somogy tarónea, Szenta, 
Szeiitlászló, Szigetvár, Szulimán-örház, Szu- 
lok, Terecsénypuszta, Teklafalu, Turbék- 
1 öröksir. Ä ásáríér, \ izvár, Vitézi puszta I 
Zádor, Zákány. ' 1

_ Egy jól szervezett tolvajbanda
nagymérvű szeszlopásai. Barcs melletti 
Belcsapusztán szesz tolvajlásnak jöttek a 
nyomára. Az ottani szeszgyár tulajdonosa 
már évek óta tapasztalta, hogy ismeretlen 
tettesek erősen dézsmálják a felraktározott 
szeszt. Évek hosszú során megsokalva a 
több százezres károsodást, jelentést tett s a 
belügyminisztérium nyomozóosztályától ki­
küldött Rieder György detektív hamarosan 
nyakoncsipte a főcinkosokat s ezzel egy 
több mint száz főből álló jól szervezett tol­
vaj- és orgazdatársaság tiltott tizeiméiről 
rántotta le a titok leplét. A nyomozás során 
kiderült, hogy a szeszgyár éjjeli őre a fő­
ludas a dologban, Balogh János személyé­
ben. A tettesek egyrésze valószínűen meg- 
neszelve a dolgot, a Drávántulra menekült, 
a többieket itthon kutatják. Eddig kiderült 
Rosits János és a két Fehér testvér is- ré­
szesei a lehajlásoknak. Az orgazdák száma 
meghaladja a százat. Vallomásokból követ­
keztethető, hogy a szeszrakiár pincéjébe 
részben álkulcsai, részben a pince törött ab­
lakán át behatolva nyolc-kilenc hektoliter 
szeszt vittek el apránként. Mivel a hiányzó 
szeszmennyiség jóval nagyobb, valószínű, 
hogy egy másik banda is garázdálkodott. A 
nyomozás erélyesen folyik.

— Megnyílik a kabaré. Megírtuk Már­
kus József tárgyalásai után már-már ugy 
látszott, hogy Kaposvár nyári szórakozóhely 
nélkül marad, inig most váratlanul uj for­
dulat következett be az ügyben. Schmidek 
Marcell nyíregyházai kabaréigazgató meg­
egyezést kötött a Korona-szálloda tulajdono­
sával, a helyiséget kibérelte, az engedélyt a 
kabarényitásra már meg is kapta. Az eddigi 
tervek szerint május első napjaiban nagy­
szerű gárdával a társulat már meg is kezdi 
előadásait.

— A Munkás Testedző Egyesület tag­
jait f dkérjük, hogy a hátralékos, április ne­
gyedre járó tagdijaikat az egyesület pénztá­
rába vasárnap délelőtt 10—12-ig, x valamint 
hétfőn fél 6—8 óráig befizetni szíveskedje­
nek. Egyúttal közöljük, hogy a kezdő bir­
kózók kedden és csütörtökön délután 6 órá­
tól tartják tréningjeiket, jelentkezni lehet 
ugyanakkor. Vezetőség.

— Jön a Valutakirály. Hatalmas színes 
plakátok hirdetik az utcán a Valutakirály 
jövetelét. A Valutakirály 4 felvonásos mozi- 
szkeccs, amely az Urániában május hó 1-én 
és 2-án kerül bemutatásra. A Valutakirály 
szenzációsan nagyszerű, szinte bohózatokba 
át-átcsapó vig tartalma mellett valóban mű­
vészi produkciókat is láttat. A szkeccsben 
szereplő művészek közül Hegyi Anna és 
Sárossy Bandi neve már Kaposvárott igen 
előnyösen ismert. Ezeken kívül szerepel a 
szkeccsen még Vajda Flóra, Sáfrány Vilmos 
és Róna Zoltán, valamennyien ismert fővá­
rosi művészek. Nagyszerű estre van kilátás.

— A megzavart tolvaj. Pavel János bö- 
hönyei lakos a mikei vásáron egy bor j as 
tehenet vásárolt. Böhönyére érve, minthogy 
a borjú elfáradt, az: állatokat bekötötte a 
Bükovics-xendéglő istállójába és ő maga is 
betért egy kis borra a vendéglőbe. Mikor ki­
ment megnézni az állatokat, a tehénnek 
csak hült helyét találta, de a sok gyaloglás­
tól kifáradt borjut a tolvaj nem bírta elhaj­
tani. Azonnal kocsit kerített s a csendőrségre 
sietett. A nagybajomi utón meg is találták 
a borjú után hangosan bőgő tehefiet. A tol- 
vaj, amikor a csendőröket észrevette, a tehe- 
ne* e-hagyta ős beszaladt az erdőbe, ahol a 
sűrűben eltűnt.

® f Utal 6rás ékszerész ♦ Kaposvár, Korona-utca 5. szám.
111(11 ó„. «•-. tokba

Óra- és ékszerjavitó műhely.

Tört aranyat és ©löstöt
Javítások jótállással készülnek.

i in iá
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Neubauer Ferenc programmkörutja.
nr Neubauer Ferenc, a nagybajomi kerület 
hivatalos jelöltje e héten a következő köz­
iekben ' tartja meg programmbeszédét: 
iorilis 25: délelőtt 8 órakor Oszlopán, 11 
ónkor Edde, délután 3 órakor Somogyjád. 
Április 26: délután 2 órakor Felsőbii, 1 óra- 
ir Bodrog, 6 órakor Csombárd. Április 28: 
délelőtt 9 órakor Libiczkozma, 11 órakor 
Somogyfajsz, délután 3 órakor Ujvárfalva, 
5 órakor Mezőcsokonya.

__ Adóügyi útmutató. Ezen a címen in- 
jui meg az adóügyi útmutató és ellenőrző 
hivatal igazgatójának, dr. Szakáts Nándor 
miniszteri tanácsos szerkesztésében, május 
hó 1-vel egy adóügyi szaklap. A lap célja a 
jelenlegi különböző adók által teremtett tá­
jékozatlanságot eloszlatni, azáltal, hogy 
mindenben szakszerű felvilágosítást nyújt. 
Előfizetési ára 1 évre 360 korona; előfizeté­
sek a lap kiadóhivatalához (Budapest, V., 
Rudolf-rakpart 6.) küldendők. Megjelenik 
havonta kétszer, 1-én és 15-én.

— A munkásbiztositás érvényben levő 
jogszabályai most jelent meg dr. Alapy 
Viktor min. tan., az Országos Munkásbizto- 
sitó Pénztár igazgatója összeállitásában. Az 
ipari és kereskedelmi alkalmazottak beteg­
ség és balesetbiztosításáról rendelkező 1907, 
évi XIX. törvény, valamint az ezt módosító 
törvények és rend eletek. Minden munkaadó­
nak, vállalkozónak, iparosnak, kereskedő­
nek, banknak, jogi személyeknek saját ér­
deke, hogy megvegye ezen szakkönyvet és 
magát tájékoztassa. Bolti ára 280 korona. 
(Vidéken 15% felár.) Minden könyvkeres­
kedésben kapható. Megrendelhető Mátyásy 
Gusztáv könyvkereskedésében, Budapest, 
IV., Károly-körut 8. is.

— Ferencvárosi sertésvásár. Szabad vá­
sári maradvány 159, érkezett 79, eladatott 
86. Arak: zsirsertés, fiatal, nehéz 130—44, 
könnyű 90—130.

— Valódi „Kakas” ruhafestéket legol­
csóbb napi árban kaphat a Korona illat- 
szertárban, a Korona épületében.

x Iparosok és kereskedőknek ajánlok szép 
száraz budai földet, 100 kg.-ként 300 koronáért, 
valódi Ottoman cigaretta papír 1 drb. 350 kor. 
Jelűnek Miksa.

i Gabonáját a legmagasabb napi áron 
értékesítheti Szabó Gergely terményirodájá­
ban, Erzsébet-ut 8. Telefon 120. 643

x Kitűnő gramofonok, legújabb hanglemezek és 
egyéb alkatrészek nagy választékban kaphatók Har­
móniánál, Fő-utca 4. Ugyanott gramofonokat javítunk 
regi vagy törött hanglemezeket veszünk.

x Rágásra rögtön alkalmas fogak és fogsorok, ki 
nem vehető szájpadlás nélkül is, arany hidak, 
eS"ujabb porcellán koronák Varga Péter vizsg. 

jogtechniicasnál, Turul fogkrém-laboratorium, Kapos­
vár, Fo-utca 13. Telefon 318. i032

x Runafesteshez csak „Färbolin“ a legjobb.

Főszerkesztő * Dr. Neubauer Ferenc.
Felelős szerkesztős Szőllősy Ferenc.

Kiadó: Délmagyarország Lapkiadó R.-T-
Igazgatót Soós János.

fi E
♦

Férfi gyapjú s:
nagy választékban ni
82 cm. széles batiszt chiffon - 

c.m; széles sima ing, zephir 
minden színben — — -

cm* sz^es ágynemű vászon 
Kői szövet, grenadin, opál bati 
t0n’ fest5> voile, zephir, leped 

vasz, állandóan nagy

SCHON J
rofosaruház

<v?HPosváp’ Széchen
tvidoar-paiota.) T

16 darab

Mii-piai Mi
eladó.

Cím a kiadóhivatalban.

A legjobb arcszépitő szer

9 mmi AREKEHOfS
és SZAPPAN.

Szeplőt, májfoltot, pattanást (vimmer- 
lit), bőratkát (mitessert) biztosan és 
gyorsan eltávolít; az arcot bársony­

simává és üdévé teszi.
Készíti:

Bokor Ferenc jp“-syósy$zerlára
Kaposvár-Donnerváros.

Postai szétküldés utánvéttel.

Egy évig
borotválkozhat egyetlen egy 
önborotva pengével, ha

„COLUMBUS“
élesítő készüléket vesz. 
Gyári lerakat;

PRÄGER JÓZSEF
KORONA ILLATSZERTÁRA
KAPOSVÁR, a Korona épületében.

1922. évre
Erfurti tói Hivat legértóek.

Molnár László
főszer- és csemege-kereskedésében

Kaposvár,
a vasúti raktárnál.

Megjelent

A liidfoloFi-tifráy
is iiajlási listái! 

ismoitÉtása
cimü könyv nagyatádi Szabó István 
előszavával, Neubauer Ferenc dr. ka­
posvári ügyvéd, az Országos Földmü- 
vesszövetség ügyésze szerkesztésében.

Bolti ára 72 korona.
Kapható a Délmagyarország kiadó- 

hivatalában.

lofleo igaz kis-1 kötelessége járatni a 
gazdának • Dálmayyarországot

5. OLDAL

mielőtt bevásárlásait eszközli, megtekinteni

Telefon: 
396. sz

rövid és szövött áru üzletét
Széchenyl-tér 10-lk szám,

ahol mindenki jó árut olcsó pénzért vásárolhat.

Áraim a következők:
Férfi nyári harisnya minden 

színben, reklám ára — — — K 45
Női harisnya, fekete és barna — — K 70
Gyermek patent harisnya, jóminőségü, 

fekete és barna — — — — — K 60—120
Női muslinharisnya, fekete — — — K 120
Női muslin harisnya, fehér, fekete — K 140—185
Divat muslinharisnya, szürke, drapp és

barna színekben — — — — — K 180—270
Férfi kockás és nyilas harisnya — — K 180
Férfi kötött csíkos harisnya — — — K 80
225 m. Clark gépcérna, fehér és fekete K 50 
400 yardos finom gépcérna, fehér és fekete 
D. M. C. fehér és piros himzőpamut minden számban 
Munkás és fehér zsebkendők nagy választékban 
Gyermek mosóruhácskák minden nagyságban 
Selyem jambó sapkák minden szinben K 130—200 
Női ing nagy választékban
Munkás-, turista- és divat-ingek — — K 360—450 
Férfi alsónadrágok komisz és köpper— K 200—350 
Női mosó egész kötény, kantáros — K 240—280 
Női klott kötény, fél és egész, nagy választékban 
Fehér himrett fél és egész kötény legújabb mintákban 
Selyem horgolt nyakkendők — — — K 90—150
Cipőfűzők fél és egész minden szinben 
Gyermekcipők, sárga és barna, gombos és fűzős, leg­

olcsóbb árak mellett
Brázay fürdő-szappan minden illatban K 25 
Mandula-szappan — — — — — K 30
Kolozsvári liliom-szappan — — — K 30
Odontin Klein-féle fogcrém — — — K 20
Lurion cipőkrém viaszk minden mennyi­

ségben kapható drb.-ként 7 K-ért.
Családi Fedák cipőkrém üvegben — K 30
Schmoll cipőkrém fekete, sárga, barna 

és piros — — — — — — K 25
Önborotva készülék — — — — K 100
Jóminőségü önborotva penge darabja K 10
Továbbá a következő cikkek olcsó és nagy választék­
ban kaphatók: szalag’, csipke, hímzés, horgoló 
cérna, mindennemű szabókellékek, kések, evőesz­
közök, pipák, pipaszárak, keresztelő készletek, hosszú 
párnák, gyermek piképaplanok, kefeáruk, cigaretta­
hüvelyek és papírok állandó raktára kicsinyben és

nagyban. 966

Ügyvédi irodába jó fizetéssel

giaKoflotlirnol
felvétetik. Cím a kiadóban.

Eladó

vendéglő
Kaposváron.

Sarokvendéglő teljes berendezéssel, 
más vállalat miatt eladó s átvehető.

Ára: 5©9.@99 kor.
Bővebb személyesen megtudható:

r «SuBse tff*! Ingatlan adás-vételiP01S9F Hle Írd ódájában

KAPOSVÁR, BERZSENYI UTCA 8. 
Lakás: Zárda-utca 30. Telefon 197.

KOUÄRIT-
BÖRIEREZIZACTAU» KORÚMÉI

twtltil IBI?»-tutim «mir

m

CE LE Cn'2C
GAZDASÁGI ÉPÜLETEK; GYÁRAK^ 
MALMOK BEFEDÉSÉRE ÉS RÉGI 
ÍS1NDELYTETÖK ÁTFEDÉSÉRE A ' 

LEGALKALMASABB

. SÍIIG 1IPÓT ÉS SÄMB 
• fakereikedöoél. Kaposvár

CsaA Jaxxx xux/ódi JCbfáucit £órCem&z,m& 
i&^á/riÁéoeíoannáÁ ellátna.— ‘Utánzatáé ne
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Heräpäns*! Qymmik. Alkatrészek. Javítások.
Használt gépek vétele és eladása. | Pn CM M ^ n
Legjobban felszerelt műhely, ^ Is Eh ^ PC_ w 6*1 ^

fllhatrészBli minta szerint limlneli. mechanikus
Kaposvár, Kontrássy-utca 5.

A pécsi országos kiállításon vásárolt 
7 HP Kállay-motor és 800 m/m Umrath 

cséplŐRzekrényből álló

cséplőgarnitura
teljes felszereléssé1, üzemképességéért jótállással

280.000 koronáért eladó.
I Brucker, Szigetvár, Katona-utca 10.
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V—' tV*- *'
Szabadalmazott

„Hungária“ fonatni
főraktára Somogymegye részére

Geiszier lánns és Fia
vaskereskedésében 

KAPOSVÁR, FŐ-UTCA 15.

ÍRÓASZTALOK,
teljes irodaberendezések, 
angol klub és Fakereles bőr- io68 
garnitúrák, uj és használtak, 

alkalmi árban, díjtalan csomagolás

L Á NY i -ná I, 1
Budapest, V., Lipót-korut 26. szám, udvarban. I

Kitűnő

borokat,
kisüstön főzött

pálinkákat
legolcsóbb árban ajánl

Tarján Kálmán
Kaposvár,

•' Irányi Daniel-utca 17. szám.

SZEPLŐ
Dr.

ELLEN

jutassy isepi@ienőcse
csalhatatlan és ártalmatlan. Kapható szaküzletek­
ben vagy utánvét mellett Dr. Jutassy Kozmetikai 
Gyógyintézetében, Budapest, Kossuth Lajos-u. 4.

Minden egyéb szépséghibáról 
tájékoztató füzet ingyen.

Majolika tűzhelyei
a legdíszesebb kivitelben, közönséges fekete 

tűzhelyek állandóan raktáron.
Vízvezeték és villany

javítások pontosan eszközöltetnek.

Kerékpár alkatrészek, 
gum miáruk

legolcsóbban kaphatók.

Szigethy István
Kaposvár, Berzsenyi-u, 1. Telefon 343.

Sinn II■ DC CEMCBTARI6TÍIB
fi la 1Ilii IÍ!in?)í09> * a ént állomás
11 11 L ilupUayd),áteilenében.

m Raktáron tart és azonnal szállít
mindennemű temen la mi, úgymint: 
elsőrendű cemeotzsioiSely, 
cementlapsL minden mérető cemení- 
csövet, hidakat, kutgyOrüket, jászlakat 
(istálló berendezéshez), sertés és itató* 
vályúkat. Elsőrendű parliantaent 

állandóan kapható, son

Lőbl Árpád
villanyszerelő és mechanikai műhely

Kaposvár. Korona-u.10
az udvarban 9 9 9 Telefons 110

Elvállalom kerékpárok, varrógépek, gramofonok, 
szakszerű javításai, villany- és csengőberende­

zések szerelését, átalakítását és javítását.
Raktáron tartok égőket, tulipánokat, csillárokat, 
vasalókat, főzőedényeket, asztali lámpákat, va­
lamint az összes eró's- és gyengeáramú szere-
Telefon: llO lési an™okat Telefon: 110

MIELŐTT

TOZHE1YET
VAGY

ÜTCÄ1 VASKERÍTÉST
venne vagy rendelne, tekintse meg

RÓZSA IGNÁC
épület- és műiakatos mintaraktárát, 

ahol a legszebb kivitelű saját készít­
mény ü falba építhető tűzhelyek 
és lábon álló zománcozott tűz­

helyek, kész utcai vaskeríté­
sek, vaskapuk és istálló 

vasablakok vannak 
raktáron.

Tüzhelyraktár: Lakatos-műhely :
Berzsenyi-Htca 11. István stca 4.

(Az üzletben). Telelőn: 262.

Nem kell Postyén
annak, aki

rheuma és csúz
ellen a legkiválóbb orvostudorok 
által is elismert gyógyhatású

Gy estes-féle szabadalmazott
' rr f •• I rr _agygozru rdot

használja. Kölcsön is kapható. 
Kölcsöndij 5 napra 203 korona.

Bővebb felvilágosításokkal szolgál :

a. Érnie* Bitó iti
KAPOSVÁR, FŐ UTCA 4. (Harmonia) 
TELEFON SZÁM: 411.

Elcserélném jó helyen levő

2 szobás lakásomat
közalkalmazottal 2 vagy 3 szobás lakásáért 
megfelelő ráfizetéssel. Érdeklődőknek felvilágo­
sítást ad és ajánlatokat „Lakáscsere“ címen 

továbbit a kiadóhivatal.

I
pusksmöves, fegyver- és löszeiteresieiö
Berzsenyi-utca 8. sz., az udvarban.

Elvállal mindennemű fegy­
verek javítását, barnitá- 
sát, agyak készítését, 
fegyverek belövését, 
távcső szerelést.

Olcsó és gyors kiszolgálás!

KOVÁCS MIKSA
Fő-utca 13. telefon : 421. Fő-utca 13.
Elvállal: Írógépek, varrógépek, gramofonok, kerékpárak és min- 

dennemü mechanikai munkák szakszerű és pontos javítását. 
Magánházak, községek, malmok villamos berendezését.

ti j Írógépek raktáron!
Használtak vétele és eladása. Az összes szerelési anya­
gok erős és gyengeáramra. Szerelőknek 10% árenged­
mény ! Raktáron tartok: csillárokat, asztali lámpák*:, 
villamos vasalókat és főzőedényeket, valamint az ősz­

ies kerékpár alkatrészeket és gummikat.

iKAPOSVAR

, -- ----- v-o<-vtXk_ L Cj u U111LUUS.CV; . --- -

megvételre benzines cséplőgarriiturakaU
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Sherlock Holmes nyomoz
Annvit máris megállapíthatok, hogy a cipő tulajdo- 

y ------- nosának esze
volt; rugé- 
kony járású, 
elegáns kül­
sejű, takaré­
kos ember 
lehetett, aki 
cipőjét kí­
mélte: mind­
erre kétséget 
kizáró mó­

don abból 
következte­
tek, hogy 
„Berson“ 

gummisarkot 
viselt.

Boros hordók
kitűnő, hasított tölgyfából.
Kisgazdáknak, uradalmaknak fájukat 
becserélem uj hordókkal. — Kádak, 
mosóedények kaphatók Kaposvárott, 
a Kisgazda Takarékkal szemben:

RAUTH GYÖRGY
kádármesternél, Fő-utca 36. sx.

DoogakitermelÉst erdőn Is elvállal.

Másokat elvállal!
TETŐ BÁDOGOS MUNKÁK JAVÍTÁSA

gépet kaphat a legolcsóbban.

Sámuel Ferenc
bádogos és vízvezeték szerelőnél

Kaposvár, Zárda-u. 7.
TELEFON SZÁM 238.

&
Készítek és raktáron tartok: öntöttvas és < 

adog fürdőkádakat, kályhákat, mosdókat, 
ozettokat, kőanyag és vas csöveket, csa­

pokat, pipere cikkeket. JAVITaSOKAT és 
uj berendezéseket, úgy helyben, mint vidé­

ken postosan és jutányosán vállalok.

»^etező alkatrészek kaphatók

>
VI
p

Hegesztek
Repedt harangokat,

-Qiseggel a tartósságra és a régi hang visza- 
-yer«=,c. Továbbá mOtOrfejet Él

hengereket, tenge-
és kopásokat, lyukas nyersolaj­

áé syuitógolyókatés min-
' ‘ mu hegesztési munkákat a legprecizeb-
Den azonnal végzi

GYULAI műhelye
■°o«oár, Korona-utca 9. (Ii odraiban.)

! ti? ü3ii fin tanontnak felvétetik 1

Még az olcsó fuvardíj mellett IfAffaEDEMIkü őrhezstt minden mé- naovmennvisÉafi elsarendO WMIMEKUlUM rétből telepünkre.
melyből igyekezzék minden építkező megszerezni szükségletét még az Áremelés előtt és mig eme

előnyös szállítmányból a készlet kiterjed. — Tisztelettel

lnnél Teslvérek
Kaposvár, Korona-utca 5. — Telefonsxám: 126.

Vetőmag és étkezési

Buraira
minden mennyiségben kapható

Csíz! és Lőcser
gabona, burgonya és erőtakar­

mány kereskedőknél

Kaposvár, ]ános-utca 13.
Telefon 4—45.

II
r •

wiirn és
kaposvári kirendeltségének raktárai Kossuth-tér 4.
szám alatt vannak, ahol minden szükségleti cikk mérsékelt áron áll a kisgazdák ren­

delkezésére. Só, petróleum, vasáruk és gépek versenyképes áron kaphatók.
Vidéki fiókok szervezése folyamatban. 262

íí„DELTA1
kerítést o n at
horganyzott sodronyból, a legjobb minőség

Tiiskéssodrony
Horganyzott

lugossodrony
kapható

HEGYIIÓZSEF
vaskereskedésében

KAPOSVÁROTT

Ä SOMVRN toll EjJBÜlí SS*. iffliiMrot Bili Intett
r.-t. vállal tűz, jég és életbiztosításokat, egyezményen kívüli dijakkal,
legelőnyösebb feltételek melleit. — Bővebb felvilágosítást szívesen nyújt a kaposvári 

vezérügynökség, vagg Somogymegye minden községében működő megbízottak. 261

Hagy raktár minden- 
, desz­

ka-, lér-, Portland re-

falburkolások

m
2

a

«ak akkor valódi 
ha minden lapon Kapható legolcsóbb napi árért

kizárólag

igmrgLipótésFia
fakeresked© cégnél, Kaposvár.
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APRÓ HIRDETÉSEK.
Siódén szó 2 korona, vastagabb betűvel 4 korona. Állást keresők* 

nek SO százalék engedmény.

VIDÉKEN a következő 
elárusító helyeken kapható a

DflMMMROGfé&i
Move hirlapárusitás és Hor­
váth József hirl. terjesztő 
vállalataNagykanizsa, „Han­
gya“ szövetkezet, Buries 
Imre kereskedő Nagyatád, 
Spitzer Mór Nagybajom, 
Réthy Aladár kereskedő 
Böhönye, Opitzer Gyula 
kereskedő Kadarkút, 
Oszeszly M. Viktor keres­
kedő Som.-Csurgó, „Han­
gya“ szövetkezet Lengyel­
tóti, Bujtor Antal hírlap 
terjesztő vállalata Szigetvar, 
„Hangya“ szövetkezet Né 
metlad, Mátyás József 
üzletvezető Porrog, Dom­
bóvár, Gyékényes és So- 
mogyszobi vasúti hírlap­
árusoknál

KAPOSVÁROTT: a 
Hírlapterjesztő Vállalat ösz- 
szes árusító bódéiban, az 
összes rikkancsoknál, Hajba 
László Fő-utcai kereskedé­
sében és a vasúti indó- 
háznáL__________________
„Patikus“» Több levél 
érkezett a kiadóba.

„Csalódni fáj“ jeligére 
levelek érkeztek.

Levelezne két csinos, 
szőke leány szórakozás cél­
jából két intelligens vidéki 
úriemberrel. Leveleket 
„19—20“ jeligére a kiadó- 
hivatalba kérünk.

„Szóke 26“ jeligére le­
velek vannak a kiadóban.

Saphir egy színházi elő­
adás után Lipcsében talál­
kozik a súgóval és melegen 
megrázza a kezét. — Na­
gyon örvendek, hogy sze­
mélyesen megismerhetem, 
mert sokat hallottam. A 
súgó nagy szemeket me­
resztett és kérdőleg nézett 
a hires humoristára. — Ter­
mészetesen, kedves bará­
tom, t. i. ön ma meglehe­
tősen hangosan súgott.

Asszonyok! Aki szereti 
az extravagáns helyzeteket, 
akit néha eltemet a halk 
szomorúság, aki a legsze­
szélyesebb, aki szereti két 
kézzel az életet az Életért, 
aki valahogyan szűknek 
érzi a társadalmi konvenció 
fehér falait s hajlandó lenne 
— talán soha ki nem de­
rülő inkognitóban — leve- 
eiben a szürke hétközna­
piból ki-kicsapó gondola­

tait valakivel, férfivel le 
vélben közölni, Írjon „Nem 
sablon“ jelige alatt a kiadó 
hivatalba. Feltétlen intelli­
gens asszony legyen. -

István-utcai varróleány 
vasárnap, este 8 órakor a 
jelzett helyen várja. Ha ak­
kor nem lehetséges, úgy 
hétfőn. „Csalódni fáj“.

Száraz, felvágott tű­
zifa állandóan kapható 
50 - 100 kg.-cs tételekben 
Szigetvári-utca 32. szám 
alatt. 

Rokkant benősülne ven­
déglő, vagy szatócs-üzlet­
hez. Hajadon, vagy egy 
gyermekes hadiözvegy 30 
éves korig lehet vallás­
különbözet nélkül. Fény­
képpel ellátott levelekre 
válaszolok. „Rokkant“ jel­
igére cim a kiadóhivatalban.

Id. Károlyi György
grófnak, aki Széchenyi Ist­
ván gróffal és Eötvös Jó­
zsef báróval együtt gyalo­
golta be Franciaországot, 
egy napon megbetegedett 
a komornyikja. Ennek a 
komornyiknak volt a köte­
lessége, hogy a gróf állát 
minden nap kiborctválja. 
A gróf ugyanis Kossuth- 
szakáilt viselt és minden 
nap borotváltatta magát. 
A komornyik betegsége 
folytán áthivatta a szemben 
lakó borbélyt. A borbély­
mester tulboldog volt, át­
jött a palotába és hozzá is 
fogott a feladatához. Vidám 
szappanverés közben be­
szappanozta a főur arcát és 
éppen a szakáll-tarló irtá­
sára készült, mikor egy­
szerre vacogni kezdett a 
foga, a reszkető keze pedig 
majd leejtette a borotvát. 
— Mi lelte magát? — 
kérdezte türelmetlenül a 
gróf. — Beteg, vagy részeg ?

Nagyon is eszemnél va­
gyok, méltóságos uram — 
hangzott a válasz — azért 
kérem, hogy csukja be a 
Wertheim-kasszát, mert a 
sok ezres láttára nem állok 
jót magamról, ha a nyakát 
a kezembe veszem. A gróf 
saját úri kezével pofozta ki 
szobájából a pénz láttára 
megtántorodott borbélyt s 
többé nem bizta a nyakát 
senkire, hanem maga borot­
válkozott.

Szőllősgázdák! 50 da­
rab 2 éves vágáiu, 2 méter 
hosszú akácfa szőllőkaró 
eladó. Király József, Ka­
posvár, Honvéd-tér, Kis­
lánya.

Mindennemű magánvizs­
gára, érettségire, javítóra 
sikerrel előkészítek. Soós 
tanár, Tallián-utca 24.

Középkorú hadiözvegy, 
ki a háztartás minden ágá­
ban, a baromfi tenyésztés­
ben is jártassággal bír, 
vidékre, magányos úrhoz, 
vagy plébániára házvezető­
nek ajánlkozik; anyahelyet­
tesnek is elmegy. Cim a 
kiadóhivatalban.

Bethlen-tér 4. számú 
ház eladó, melyben 2 utcai, 
1 udvari szoba, előszoba, 
konyha, kamara azonnal 
elfoglalható. Az épületben 
vízvezeték, angol klozett 
és egy disznóól van. Bő­
vebbet ugyanott, a ház- 
tulajdonosnál.

Eladó tégla, épületfa 
és ablakrámák Csima An­
talnál, Kaposszentjakab.

Bérbeadó egy istálló és 
pajta Pécsi-utca 21. szám 
alatt.
Bognár szerszámfa,
bükkfa és cserfa eladó. 
Cim a kiadóhivatalban.

Géplakatos, vizsgázott 
gőzmotor- és cséplőgép­
kezelő, azonnali belépésre 
állást vagy nyárra cséplést 
keres. Cim a kiadóban.

Egy 8 lóerős motoros 
cséplőgarnitura eladó. Ér­
tekezhetni Böhm Jánosnál, 
Mike.

Ingyen apróhirdetés jár a

mwrnm
minden előfizetőjének I 

Minden előfizetőnek jo­
gában ál havonta egg 15 
szóig terjedő apróhirdetést 
beküldeni, melyet díjtalanul 
közlünk lapunkban.

Széchenyi-tér 5. $z.
Széchenyi-kávéház mellett.

Rendkívül olcsó árak!
Női vékony harisnya barna fekete — K 70 
Fegyházban kötött férfi zokni — — K 45
Musslin női harisnya minden színben K 150 
Férfi divat zoknik mintákkal — — K 100
Női egészfinom divat harisnyák min­

den színben — — — — L 100
Férfi sport ingek kék, lila, zöid^

színekben — — — — K 400
Munkás ingek festő és zephir K 350—450 
Rövid alsó nadrág legfinomabb — K 285 
Férfi vászon alsónadrág francia fajonK 500 
Női vállas kötény festő- és színes

karton — — — — — K 250—300 
Lányka ruhák fehér, hímzett és

színes mosóból 1 — 8 évig — K 350-tol 
Női sifon ingek hímzett és díszes K 300 
Fehér női és leány kantáros és fél 
kötények dús választékban 
Női füzővédő (Leibchen) — — K 150 
Divatos batiszt gallérok — — K 40—60
Selyem kötött nyakkendők 100—150—200 
Gyermek kitűnő patent strapa 

harisnyák la minőség 1/50. páron- 
kint 7 K emelkedés

D. M. C. hímző pamut minden szám K 30
Továbbá nagy raktár : ssallagok, csipkéit, 
hímzések, babakelengyék, keztyük, 
zsinór vásznak, s’.fonok, zefirek, és 
kanavásznak, festők, pongyolakelmék és 

más fel nem sorolt áruk a legolcsóbb áron.

Ifi. SCHÖN EDE

Mii és pill
részére ajánlok

csiraképes magbükkönyt, tavaszi vető­
árpát és zabot, baltacint, arankamen­
tes íóher és lucerna magot. Eredeti 
észak németországi G. Jentsch és Lange 
& Stacker-féle ólomzárolásu takarmány 
répamagvakat és cukorrépamagvakat, 
Thymoteust (réti komócsin) eredeti 
angol perje fűmagot, kendermagot, 
kölest, muhart, biborherét és minden­
nemű vetőmagvakat, búza és rozskor­
pát és 8 as takarmánylisztet.
VESZEK búzát, rozsot, tengerit, zabot 
árpát, továbbá mákot, diót, lencsét.

termény és magkereskedése 
KAPOSVÁR, KOU-UTM 15. SZÁM.1

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

Nyersbőröket
és vadbőrőket legma­
gasabb napi árban vesz

Fürst Arm
bőr- és nyersbőrkeres­
kedő Kaposvár, Ber­
zsenyi-utca 8. és 11. sz. 
T elef on szám : 425.

1 n

Ä Magyar Hír. flllamvas- 
otak Gépgyára Yezér- 
Ggynökségének kerületi

I
és Takarékpénztár 
Részvénytársaság 

Géposztálya
SZABÓ GERGELY
ERZSÉBET-UT 8. SZÁM.
Gépraktár: TELEKY-U. 4. Telel.: 120.

Termelő ólomzárával ellátott északnémetországi,
fajtiszta

takarmány
répamagvak,
RÉZGÁLIC

nagyban és kicsinyben.

Kaposvári Falagyár R.T.
Ajánl békeminőségű, „TURUL* 

elnevezésű Asbest

pa lát,

továbbá :

[eiiat rW tement jászlakat. | |
istálló herendezéseket,

mat lapokat, műt zsindelyt,

temen! lakai, Hifi Ékével.

Ajánlatok és költségvetések íijtalaool.

Cséplőgépet,
benzinmotort, gőzgépet szak­

szerűen, jótállás mellett
javít, felszerel és bár­
mely gépalkatrészt el­
készít elismert pontos 
kivitelben, legolcsóbb árakon

FRIEDRICH GÉZA
oki. gépész és motorszerelő 
lakatos és gépjavító műhelye 
Kaposvár, Vár-utca 5. szám. 
Telefon interurbán 467. sz.

♦ Állatnyirő és bajvágó gépek szakszerű köszörülése. ♦
Komoly fiuk tanoncul felvétetnek.
Egy 5 HP benzines és egy 2Vz HP gőz-
cséplőgarnitura eladó.

BODO
puskaműves
fegyYer- és lősxérkereskedése

LAJOS
SOEHÄSSHIll

2. b.Bármilyen rendszerű fegyverek szakszerű javítását, régi 
fegyverek átalakítását, belövését, barnitását, uj agyak 
készítését felelőséggel és jótállással legjutányosabb áron 
elvállalja.

Legolcsóbb lőszer- és fegyver be vásárlási forrás.

Nyomatott Szabó Lipót könyvnyomdájában, Kaposvár.

4P


